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NMbKO BMecCTe,
NbKO AOPYXHO!




4 heepans
Knaccnasa paooma
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20, 25, 30, 35,40,45

50, 47, 44,41, 38, 35.
40, 32, 24,16, .8, .0.

b Hangu
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Beibepute 13 kaxxgou
CTPOKW TOSIbKO T€ Yuncna,
KOTOpble B CyMME JatoT
ymucno 15, MNpnuem
Heo6XxoanMMo N3 CTPOKK
B3ATb TOMNbKO 2 nnn 3
yucna.




MaTtemaTnyecKum AUKTAHT

* Yncno 12 ymeHbLUNTE Ha 6. 6
* Hucno 6 ysenuyste Ha 10. 16
 Hangute cymmy 4mcen 16 n 7 23

 Hanaute pasHocTb Yncen 23 n 20 3

CamooueHka
Y Koro Bce npaBunbHO nocraBbTe "+".
Y koro 1 owunobkKa nocrtasbrte "!"

Y koro 2 u bonee oWMOOK NOocTaBLTE
ll?ll



30 64 92
14 24 24
{akoe yuncrnoBoe
BbipaXeHue
Bbi3Bario y Bac
3aTpyaHeHue? O
O

HaszoBuTte Temy
U Luerb ypoOKa.

37
24




Tema: TMucbMeHHbLIV Nprem
BbIYMTaHUA Buga 52-24.

Llenb:
Hayuutbcsa pewatb npumMmepbl HOBO




Beruuranme

Ha3bIBaIOTCS
YMeH bLLUAEMO yncna npm

ATAHNIY

52 24 = -
BbIHMT/ eMo Pa3\c







PelwleHne

ByneM YYUTBCH TMNPUMEeHSATb npasuvnia MMCbMeHHOro
BblYUTaAHUA B HOBbIX YC/IOBUSAX.

mmmm ﬂ ﬂ (5522_—2;0) —4=28

3anuiiem pelueHre CToNBUKOM.
Ob6bscHan:

Muwy ... .

Boiuurao eguHmub. U3 2 Henb3a BbiuecTb 4. bepy
1 pec. u3 5 pec. (Yrob6bl He 3abbiTb, CTaBNKO TOUKY
Haa uxdppon 5.)

1 nec. v 2 ep.—310 12 ep.
12—-4=8
Muwy nop eauHuuyamu 8.

Mpoponxkait peweHne ¢ oBbACHEHHEM.




PelwleHue
CTOJIOUKOM:

52
24
28




PN

_ 61 _ 73
148 144
1Ay aus
Berunuraro e ITMHULDI aas

bepy 1 nec.y OTMCUAIO uua

BbEUUTAIO aus




43-18 51-24  42-18 52-27

25 27 24 25
Pewin, 3anncoiBad
peLleHmne
«CTONOMKOM»




Pabora Mo YuebHMKy
.29 Nel

1. 1) BbuMcan € ycTHbIM OBBACHEHWeM:

13 23 46 3
48 5 27 24

2) MNpoeepb BbIUUTAHWE CNOXEHWEM,

14
18



C. 29 No2

2. B O 0pownom 1oy B OHAWGOM  PARHOHE  1OGCTPOKIIK

12 H0BbIX AOMOD, & B 3TOM rogay =— Ha J AoMa
Bonvwe. Cuonuko acero ... 7
12L4. ?Ha3Aa.0.
) 4

e ’

|
?

1) 12+3=15(A.) - nowpunu B 3TOM rogy
2) 12+15=27 (A.)
OTBeT: 27 [OMOB NOCTPOUNMU 3a 2 roga.
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KTo e, ToT BCcerga Hauper.
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26 34

28

18

2" 25
69 15

KTo e, ToT BCcerga Hauper.



54 52 93 4*
26 34

28

18

2" 25
69 15

KTo e, ToT BCcerga Hauper.



54 52 93 4*
26 34

28
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24 25
69 15

KTo e, ToT BCcerga Hauper.



54 52 93 40
26 34 24 25
28 18 69 15

KTo e, ToT BCcerga Hauper.



35.7.307..6=11
20:2.37..3=20
2.2.10.77...3=5

BcTtaBbre + Unm -,
YTOObI OTBETHI
ObINu
npaBubHbIMN.




— npuoymams
6 npumepoe Ha evluUMAHUE NO
anicopummy. Pewumo C
npoeeprou

Pemiarp 3agauy —
Noe 3, c. 29

Pemarpb IPUMeEPbI -
Ned c. 29




CerogHs Ha ypokKe S
Hay4urIcs...

CBoeun paboToun Ha ypoke A ...
MHe ObIN0 nerko ...
MHe ObINO TPYAHO ...




Cnacunbo 3a ypok.




